
ВСЕУКРАЇНСЬКА НАРАДА 
З ЧОРНОБИЛЬСЬКИХ 

ПРОБЛЕМ
В п ’ятницю, 13 квітня, заступник Голови Верхов

ної Ради України Микола Томенко відвідав Чорнобильсь
ку АЕС і Славутич, де провів нараду з питань виконан
ня законодавства про ліквідацію наслідків Чорно
бильської катастрофи та соціального захисту прац
івників ЧАЕС та жителів Славутича.

В нараді взяли участь заступник міністра України з питань 
надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від 
наслідків Чорнобильської катастрофи В.Холоша, народний 
депутат України В.СІльченко, секретар Комітету Верховної 
Ради України з питань екологічної політики, природокористу
вання та л ікв ідації наслідків Чорнобильської катастрофи 
М.Поживанов, секретар Комітету Верховної Ради України з 
питань охорони здоров’я Л.Стасів, заступник голови Київсь
кої обласної ради О.Качний, голова Житомирської обласної 
ради І.Синявська, голова постійної комісії з проблем Чорно
бильської катастрофи, екології та природокористування Па
лати представників національних зборів Республіки Білорусь 
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Про стан справ інформували з обговорюваного питання 
міський голова Славутича Володимир Удовиченко, директор 
ДСП “Чорнобильська АЕС” Ігор Грамоткін, ветерани ЧАЕС 
колишні директори об’єкта "Укриття" Володимир Щербина, 
Валентин Купний, голова профспілкового комітету Чорно
бильської АЕС Євгеній Козлов.

У міської влади найболючіше запитання: ’’Чому не ви
конуються закони України щодо Чорнобильських про
блем і немає відповідальних за це?”

Міський голова звернув увагу учасників зібрання, що на 
сьогоднішній день, після 6 років, як припинена робота Чор
нобильської АЕС, відсутня державна програма зняття з екс
плуатації станції та приведення об’єкта "Укриття” до еколо
гічно безпечного стану.

Багато позитивних прикладів щодо ліквідації наслідків Чор
нобильської катастрофи наводили у своїх виступах представ
ники владних органів Білорусії. Було відчутно, як далеко вони 
попереду в цьому та й інших питаннях.

На ЧАЕС учасники всеукраїнської наради ознайомилися 
зі станом сховища відпрацьованого ядерного палива, заво
дом з переробки рідких радіоактивних відходів, відвідали ог
лядовий майданчик об'єкта “Укриття”.

У Славутичі гості поклали квіти до меморіалу Героям Чор
нобиля, познайомилися з соціальною інф раструктурою, 
відвідали загальноміський бібліотечно-інформаційний центр, 
спорткомплекс “Олімпієць", Центр перепідготовки персоналу 
ЧАЕС, де і проходило засідання.

За результатами наради ухвалені рекомендації Кабінету 
Міністрів України та Верховній Раді України.
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